

陕西工人报

SHAANXI WORKERS' NEWS

陕西省总工会主管主办 陕西省一级报纸 国内统一刊号 CN61-0015 复字第 7066 期
邮发代号 51-7 2018年9月10日 星期一 农历戊戌年八月初一 网址: www.sxworker.com

习近平就朝鲜国庆70周年 向朝鲜最高领导人金正恩致贺电

新华社北京9月9日电 9月9日,中共中央总书记、国家主席习近平就朝鲜国庆70周年向朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩致贺电。

习近平在贺电中说,值此朝鲜民主主义人民共和国成立70周年之际,我谨代表中国共产党、中国政府、中国人民,并以我个人的名义,向委员长同志并通过你,向朝鲜劳动党、朝鲜政府、朝鲜人民致以热烈的祝贺和诚挚的祝愿。

习近平表示,朝鲜民主主义人

民共和国成立70年以来,朝鲜人民在社会主义革命和建设事业中取得了显著成就。近年来,委员长同志带领朝鲜党和人民,在经济社会发展等方面采取一系列积极举措并取得重要成果,朝鲜社会主义事业发展进入新的历史时期。我对此感到由衷高兴。

习近平强调,中朝两国是山水相连的友好邻邦。中朝传统友谊是两国老一辈领导人亲自缔造和精心培育的,是双方共同的宝贵财富。中国党和政府高度重视中朝

友好合作关系,维护好、巩固好、发展好中朝关系是中国党和政府坚定不移的方针。今年我同委员长同志三次会晤,进一步明确了两国关系发展的方向。我愿同委员长同志携手推动中朝关系长期健康稳定发展,更好造福两国和两国人民,促进地区和平稳定。衷心祝愿朝鲜人民在以委员长同志为首的朝鲜劳动党领导下,在国家发展建设事业中取得更大成就。衷心祝愿朝鲜民主主义人民共和国繁荣昌盛、人民幸福安康。

我省召开庆祝2018年教师节暨优秀教师表彰大会

胡和平刘国中会见优秀教师和先进集体代表 贺荣郭大为等出席表彰会



大会现场 本报记者 刘国强 摄

本报讯(记者 王何军)在我国第34个教师节来临之际,9月7日上午,我省召开庆祝2018年教师节暨优秀教师表彰大会,隆重表彰了我省教育战线的优秀教师和先进集体代表。会前,省委书记、省人大常委会主任胡和平,省长刘国中,省委副书记贺荣,省委

常委、省委秘书长钱引安,省人大常委会副主任、省总工会主席郭大为,省政协副主席刘宽忍,会见受表彰的优秀教师和先进集体代表并合影留念。

在会见时,胡和平代表省委、省政府向受表彰的优秀教师表示祝贺,向全省广大教师和教育工

者致以节日问候,向长期关心支持陕西教育事业发展的社会各界人士表示衷心感谢。他说,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视教育事业,真心真情关爱教师,极大激发了广大教师投身教育事业的热情和干劲。希望广大教师忠诚于党的教育事业,增

强立德树人、教书育人的荣誉感和责任感,努力培养中国特色社会主义的合格建设者和可靠接班人。要潜心教育事业,牢固树立终身学习理念,拓宽视野,更新知识,不断提高业务能力和教育教学质量。要做学生健康成长的引路人,学为人师、行为世范,带头践行社会主义核心价值观,引导学生把握好人生方向,扣好人生第一粒扣子。各级党委、政府要把教育事业放在优先位置,深化教育改革,促进教育公平,统筹抓好学前教育、义务教育、高中阶段教育、高等教育、职业教育、特殊教育,加快推进教育现代化,努力办好人民满意的教育。

在表彰大会上,贺荣指出,近年来全省教育事业的蓬勃发展,凝聚着广大教师和教育工作者的智慧、心血和汗水。谱写新时代陕西追赶超越发展新篇章,关键靠人才,希望在教育,基础在教师。广大教师要学思践悟习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持正确

政治方向,当政治过硬的模范;弘扬爱国奋斗精神,当敬业奉献的模范;提升教育教学质量,当严谨治学的模范;塑造良好师德师风,当为人师表的模范,努力建设教育强省。

省委高教工委、省人社厅、省教育厅、省总工会相关负责人分别宣读全国高校思想政治理论课教师2017年度影响人物陕西省入选名单、《关于授予丁洁等187名教师陕西省第四批中小学学科带头人称号的决定》《关于授予董翼等929名教师陕西省教学能手称号的决定》和《陕西省2018年师德先进集体及个人的决定》《关于表彰第十一届陕西普通高等教育教学名师奖获奖教师的决定》及陕西省2018年最美乡村教师表彰决定。

各市(区)教育局、驻西安咸阳高校主要负责人,受表彰教师代表和所在单位负责人、师生代表及驻西安地区有关高校师生代表约500人参加了庆祝表彰大会。

依法精准整治 压实责任确保质量成效

贺荣对全省舆论环境整治集中整治工作专题检查并强调

本报讯(记者 田永刚)9月7日,全省舆论环境整治集中整治工作检查推进电视电话会议召开。省委副书记贺荣出席并讲话。她强调,要认真学习贯彻全国宣传思想工作会议精神,聚焦重点任务,依法精准推进集中整治工作深入开展,以硬作风攻坚克难,以高质量工作整治舆论环境问题。省委常委、省委宣传部部长长兴主持会议并提出工作要求。

贺荣肯定了前一段舆论环境整治集中整治工作取得的成效,要求站在讲政治的高度,把集中整治作为固本“四个意识”、“两个坚决维护”的现实检验,再接再厉,加大力度推进,不折不扣完成好集中整治任务。

贺荣强调,当前舆论环境整治集中整治工作已进入关键阶段,要进一步聚焦重点,依法严厉打击清理“假记者”、新闻敲诈、散布谣言等违法违规行为,狠抓重点案件侦办,督促媒体机构和从业人员自查整改,依法关停非法网站,情节严重的落地查人。要强化督导检查,加大随机走访、举报办理、业务指导等工作力度,点对点跟踪督促,精准施策,一抓到底。要凝聚工作合力,切实落实属地、主管责任,省市县三级联动,相关职能部门通力协作,巩固齐抓共管的工作格局。

省长要求,要增强集中整治专项工作的主动性紧迫感,进一步压紧压实政治责任、领导责任。要加大工作力度,持续深入抓好学习教育,问题排查、案件查办、媒体自查自纠、行业监管等工作,坚决彻底地开展集中整治。要强化作风,以时不我待、只争朝夕的精神推进工作,确保专项整治不断取得新成效。

深入贯彻省工会十四大精神 喜迎中国工会十七大

航天四院7414厂 9月4日,航天四院7414厂工会召开会议,组织全体工会干部深入学习省工会十四大精神。会议要求,要学习好、宣传好省工会十四大精神,团结带领干部职工听党话、跟党走;要依靠实干实绩,组织职工扎实干好每一项工作;要耐心、细心做好群众工作,维护好职工合法权益;要加强学习,培养工会干部会干、会讲、会写的本领;要从严要求,争做强三性、去四化的排头兵,营造工会风清气正、热心暖心的良好氛围。

陕建八建集团 9月5日,陕建八建集团工会召开“三忆”主题教育座谈会暨1+X+100推进会。会上,与会人员集体学习了省工会十四大精神,进一步明确了今后五年我省工会工作开展的思路。(李莉 陈莹)

绥德供电段 连日来,绥德供电段工会采取集中学习、广泛宣传、专题讨论等多种方式,引导干部职工深入学习贯彻省工会十四大精神,不断增强做好各项工会工作的信心和决心。(谭永良 李文华)



近日,省机械冶金建材工会召开二届四次常委(扩大)会议,传达学习省工会十四大精神。 李涛 摄

蒙华铁路立下“四电”工程第一杆

新华社北京9月9日电 记者从中国铁路总公司获悉,新建蒙西至华中地区铁路煤运大通道9日在延安东站立下电气化第一杆,标志着蒙华铁路全线施工进入最后冲刺阶段。

中铁武汉电气化局蒙华铁路项目部经理张建介绍,蒙华铁路将于2019年建成通车实现“北煤南运”,建成后的蒙华铁路将达到年2亿吨的运输能力,是继大秦线之后国内又一条超长距离的运煤大通道。

蒙华铁路是我国首条轴重最重、线路最长、覆盖面最广的煤运专用线,途经内蒙古、陕西、山西、河南、河北、湖南、江西等7省区,线路全长约1814公里,含桥梁711座、隧道229座,设计时速为120公里,全线采用全封闭、立体设计。

延安国企改制安置六千余名困难职工

本报讯(李顺)笔者从延安市工业和信息化委员会了解到,历时两年多,延安市市属国企改制圆满收官。

目前延安市市属国企改制安置困难职工6089人,解决3050户职工住房困难问题,实现3182名供养人员集中统一托管;整理移交改制企业档案9.3万份,完成45家改制企业资产移交;通过重组、整体兼并解决近300名下岗职工再就业的问题,一次性清理了拖欠职工养老金1.94亿元、失业金1500万元、工资711万元、集资款本金1002万元,发放经济补偿金2.4亿元,生活困难补助7678万元,计提退休、内退和协议保留关系人员养老、医保、生活费、工伤等费用1.8亿元,取得了职工、社会、政府“三满意”的良好效果。

在本轮国企改革中,延安市按照时间节点完成了国企改革任务,并积极推进解决一些后续问题。其中,对于职工的养老和失业等社保费用、住房公积金等问题,目前延安市改制办正与市人社局、市财政局等相关部门进行沟通对接,力求圆满解决;对于延安烟草厂、延安啤酒厂等6家以前已改制过的国企的一些历史遗留问题,延安市改制办将逐步撤销这些企业的留守处,将供养人员交由延安市市属国有企业职工托管中心管理。

同时,为充分发挥资产效益,实现国有资产保值增值,延安城投集团与延安市市属国有企业职工托管中心签订改制企业资产委托运营协议,由延安城投集团接管改制企业资产。



9月7日至10日,第九届中国西部文化产业博览会在西安举行。图为展位演出现场。 本报记者 鲜康 摄

咸阳市工会服务卡首发仪式举行

会员可享三项普惠服务

本报讯(张翼西滨)9月6日,咸阳市工会服务卡首发仪式举行,正式启动“工会服务卡温暖千万家”主题活动。

据了解,该服务卡是面向全市工会会员开展普惠式服务的智能金融IC卡。力争用5年时间覆盖全市各级工会组织和百万

工会会员。首批将发放服务卡10000张。凡持有咸阳市工会服务卡的工会会员将享受三项普惠服务——工会会员身份识别,专享基本保障、动态管理;免费享受工会组织提供的政策咨询、职业介绍、生活救助、法律援助、心理

咨询等服务,还可享受工会组织各类文体设施的优惠服务;享受特约商户优惠服务。免费获得交通意外险一份,保期1年,合计保额80万元。获得总价值668元的“工会大礼包”,涵盖粮油、护齿、爱眼等13项实实在在的普惠服务。

“让折翼的天使重新飞翔”

——记全国教书育人楷模党红妮



党红妮与学生互动

9月4日下午,刚一下课,商洛市特殊教育学校学生小鸿便将一件手工品悄悄放到讲桌上……小鸿患有自闭症,如今在党红妮老师的帮助下,已愿意主动表达情感和诉求。

记者留意到,这件手工品就是将两张餐巾纸用胶水粘在一张A4纸上,呈现出展翅飞翔的样

子。党红妮说,这件手工品尽管简单,但展示了孩子的想象力和内心情感。

在党老师的办公桌上,记者见到了类似的手工和绘画,都是学生送给她的“礼物”。

对待像小鸿这样的学生,党红妮付出了很多心血。

“自闭症干预训练需要极大耐心,可康复效果因人而异……这导致许多家长开始劲头十足,最终却半途而废。”说这话时,党红妮的眼眶充满了泪水。

党红妮所在的学校是一所寄宿制九年义务教育学校,招收的学生多为听障、智障儿童。“他们是一群折翼的天使,作为特教老

师,只有用爱和专业知识才能帮他们撑起一片晴空,重新飞翔。”党红妮动情地说。

2015年10月,学生小米突发疾病,党红妮第一时间赶到宿舍,只见孩子的头一直往左边偏,眼神空洞呆滞,失去了光泽。她一边用手轻轻拍打孩子的脸颊,一边在其耳边呼喊:“小米,小米……”但孩子没有反应。随后,党红妮立即对孩子展开急救——掐人中、脚心、手心,直到孩子苏醒。

把孩子送到医院后,党红妮跑前跑后,全程监护。在CT检查中,小米呕吐得厉害,为了不污染医疗器械,她就用塑料袋接孩子的呕吐物……当孩子苏醒与她对视的那一刻,党红妮深深体会到:面向折翼天使的特殊教育是良心教育!必须付出最大心血!(下转三版)

标题新闻

- 全国10位优秀教师获“四有好老师”奖
- 我国医疗纠纷总量5年累计下降20.1%
- 沪港高铁10日起售票 单程8小时17分
- 我省布局全球产业链 激活发展新动能
- 省财政39亿元资助140万经济困难学生

本报电话

有奖新闻热线:029-87344644

15309270781

记者部:87321847

发行经营部:87345725

新闻E-mail:sgbbj1@163.com

图片E-mail:1826283110@qq.com



编辑:章琦 版式:王青 校对:大可